TOEKOMSTIGE BOUWPLANNEN  IN DE ROEMER VISSCHERSTRAAT 

Beste leden en sympathisanten,
	De Buren van de Stayokay hebben twee e-mails ontvangen van de Stayokay-manager die hen op de hoogte bracht van toekomstige renovatieplannen. We vinden het belangrijk dat de hele straat bewust wordt gemaakt van deze plannen. Voor alle duidelijkheid: dit betreft de renovatieplannen en niet de bouw van het partycentrum


Beste Buren,
 
[bookmark: _GoBack]Afgelopen week heeft de eerste vergadering plaatsgevonden tussen Stayokay en de aannemer De Toekomstgroep. De renovatie van de kamers en het onderhoud aan de gevels van de drie panden Roemer Visscherstraat zal starten op maandag 4 november 2019. 
De bouwperiode staat gepland tot 01 maart 2020. Gedurende deze maanden zullen wij onze uiterste best doen om eventuele overlast tot een minimum te beperken. 
 
In het weekend van 1-2-3 november aanstaande zullen wij het gehele pand leeg gaan maken, zodat de aannemer op maandag 4 november kan starten.
Deze werkzaamheden verlopen via de tuin en het Zandpad. 
 
Gedurende de bouwperiode komt er een steiger tegen de gevel RV-straat te staan voor de werkzaamheden. Er komt geen bouwkeet en geen toilet op de RV-straat. 
Aan en afvoer van bouwmateriaal zal verlopen aan de RV-straat. Werkzaamheden van de bouw vinden plaats van maandag tot en met vrijdag tussen 07.00-16.00 uur. 
 
Het bedrijf Monsjou zal ca. 2 weken voor de bouw contact opnemen met de aanliggende panden nr. 29 en nr. 21 voor opname (nulmeting).
 
Mocht u vragen hebben dan verneem ik deze graag.
Vertrouwende u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.
 
Vriendelijke groet,
Rob van Dun  
 

Beste buren,
 
Graag bericht ik u middels deze email over het volgende. 
NJHC-beheer en Stayokay gaan dit najaar de kamers gelegen in de 3 panden aan de Roemer Visscherstraat renoveren. Deze kamers hebben een laatste renovatie gehad in 2007 en hebben modernisering nodig.
 
NJHC Beheer gaat tevens de gevels aan de Roemer Visscherstraat herstellen, onder andere de aanwezige scheuren. 
 
Het traject voor deze renovatie staat gepland van november 2019 tot maart 2020. Gedurende deze maanden zullen wij onze uiterste best doen om eventuele overlast tot een minimum te beperken. 
Ik kan me voorstellen dat u wellicht vragen heeft en uiteraard gaan we deze zo goed mogelijk proberen te beantwoorden. De projectleider is momenteel op vakantie, waardoor de planning, details et cetera omtrent deze renovatie meer duidelijkheid krijgen eind september/ begin oktober. 
Tot eind september zal ik daardoor, mede ook gezien mijn geplande vakantie niet veel meer informatie hebben dan op heden beschikbaar is.
